
Штрајк глађу до смрти у одбрану живота 
 
Порука друштву, мојој породици, мојим пријатељима 
 
Зовем се Аристотелис Ханцис, као члан и становник Заједнице сквотиране Просфигике на 
Александрас авенији, ступам у штрајк глађу до смрти, препознајући ову акцију као 
средство борбе за истицање колективне борбе усмерене на очување Просфигике на 
Александрас авенији као социјалног становања и као структуре солидарности за рањиве 
друштвене групе, као организоване заједнице борбе. 
 
Напад са којим се суочавамо део је холистичког напада државе и капитализма на свет 
заједнице, самоорганизације, солидарности и друштвеног отпора. 
 
Заједница сквотиране Просфигике настала је 2010. године, у периоду када је грчко 
друштво стално било на улицама, на скуповима на трговима и у структурама 
солидарности, покушавајући да пронађе решење за живот под чизмом меморандумског 
режима. Заједница сквотиране Просфигике наставља да учествује у друштвеним и 
класним борбама 
 
Држава, без обзира на то која је влада била на власти, планирала је напуштање и 
деградацију Просфигике као стандардну тактику пре налета џентрификације. Током 
година, користила је сва неетичка средства да би служила интересима појединаца, 
извођача радова, компанија и да би ојачала политичку клијентелу регионалних гувернера, 
општинских власти и владе. Да није било заједнице која се бринула о зградама 
Просфигике свих ових година, оне би одавно биле срушене 
 
Заједница сквотираних Просфигика је друштвени предлог против света усамљености, 
индивидуализације, несигурности, бескућништва и неадекватне или непостојеће 
медицинске неге коју нам државе и капитализам намећу. Изградили смо 22 структуре 
солидарности за образовање, здравство, храну, културу, уметност, техничку подршку за 
становање, оснаживање и колективизацију жена и женствености, демократизацију 
породице и индивидуално учешће у заједничким пословима. Градимо односе поверења, 
безбедности, пријатељства и солидарности са нашим ближњима. Ови односи и структуре 
нису ограничени на одређене чланове, већ су наш друштвени предлог за цело друштво. 
Делујемо директно демократски кроз недељне опште скупштине и пленарне 
конференције. 
 
Наш циљ је решавање друштвених проблема. Наш циљ је стварање заједнице и 
структура солидарности које подржавају рањиве друштвене групе. 
 
Кроз штрајк глађу, позивам вас да изблиза видите ову заједницу, њене структуре 
солидарности и њене становнике, да нас упознате, да проширите свет заједништва, да 
уједините наше гласове, нашу животну патњу и наше борбе! 
 



У вези са штрајком глађу до смрти: 
 
Као Заједница сквотираних Просфигика, одлучили смо да бранимо наш друштвени 
предлог, људе, структуре и историјско сећање на Просфигику до краја. Наш је јасан избор 
и наша одговорност да дамо чак и своје животе за наставак живота. Јер знамо да ако 
Просфигика буде евакуисана, велики део нас ће се наћи на улици. Старији и болесни ће 
умрети на улицама, а деца ће изгубити своје домове и школе, са несагледивим 
последицама по њихово физичко и ментално здравље и ток њихових живота. На основу 
ове колективне одлуке да се бранимо, добровољно сам одлучио да ступим у штрајк глађу 
до смрти, уз највеће поштовање према животу 
Метод који сам изабрао омогућава штрајкачу да започне дуг штрајк глађу, тако да има 
довољно времена да саопшти захтеве друштву. Наравно, свестан сам да могу имати 
здравствене компликације од првих дана и током штрајка, не толико од гладовања колико 
од срчаног удара. Такође знам да чак и ако исход буде успешан, хронично гладовање 
може проузроковати непоправљиву штету, углавном мом нервном систему, чак и током 
периода опоравка. 
 
Моја исхрана укључује: 
 
Воду, чај, 10-25 грама шећера дневно, 1-1,5 кашичица соли дневно, витамине Б1, Б6, Б12, 
магнезијум и калијум. 
 
Захтеви овог штрајка глађу су: 
 
НЕПОСРЕДАН РАСКИД УГОВОРА ОД СТРАНЕ РЕГИЈЕ АТИКА. 
 
СВИ СТАНОВНИЦИ ПРОСФИГИКЕ ДА ОСТАНУ У СВОЈИМ ДОМОВИМА, У МЕСТУ И 
ПОДРУЧЈУ ГДЕ ЖИВЕ И УСПОСТАВЉАЈУ ДРУШТВЕНЕ, КУЛТУРНЕ И ОРГАНСКЕ ВЕЗЕ 
 
ДАЈУ СЕ БЕТОНСКЕ ГАРАНЦИЈЕ ЗА РЕСТАУРАЦИЈУ ПРОФИГИКЕ ОД СТРАНЕ 
НЕПРОФИТНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЗА ГРАЂАНСКО ПРАВНО ДРУШТВО „КААТОИКОИ КАИ 
ФИЛОИ ПРОФИГИКОН Л. АЛЕКСАНДРАС НЕПРОФИТНА ОРГАНИЗАЦИЈА ЗА 
ГРАЂАНСКО ПРАВНО ДРУШТВО“ САМОФИНАНСИРАЊЕМ! - БЕЗ ЈАВНИХ СРЕДСТАВА 
ЗА „ОБНОВУ“ ПРОФИГИКЕ! 
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